

14 апреля в Норильске в рамках налогового просветительского проекта «ЮНГА» в 5 "б" классе 13-й норильской школы прошел всероссийский урок налоговой грамотности.

Целый урок сотрудники Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №25 по Красноярскому краю общались со школьниками: рассказывали о том, для чего в любом государстве необходимо платить налоги и на какие цели идут собранные деньги.

На все возникающие вопросы сотрудники инспекции старались отвечать в простой и доступной форме. Для наглядности пятиклассникам предложили найти отличия в нескольких фотографиях публичных мест Норильска – их внешнего вида «до» и «после» государственного финансирования реконструкции.

Также ребята с большим интересом участвовали в конкурсах и викторине.

Для лучшего понимания о том, как распределяются налоги, школьникам показали сказку «О деньгах», после чего ребята оживленно делились впечатлениями и высказывали свое мнение.

За активное обсуждение сказки, в качестве поощрения, сотрудники налоговой инспекции давали каждому собеседнику большой бумажный смайлик.

Желающих ответить на каждый следующий вопрос становилось все больше, поэтому уже к середине беседы у некоторых на партах собрался целый набор желтых круглых призов.

По окончании мероприятия ребятам было предложено самостоятельно сформулировать свое представление о налогах и сравнить с изложенным понятием в Манифесте ФНС России.

По результатам встречи все пятиклассники от налоговой службы получили подарки: «отличникам» по налоговой грамотности вручили энциклопедии «Деньги и бизнес», другие ребята получили ручки и блокноты.



